



今日常山

庆祝中国人民解放军建军90周年综艺晚会举行

欢唱军民团结鱼水情 共谱双拥共建新篇章

叶美峰周向军徐建华王郁松等参加

本报讯(记者 李俊秋)昨晚，“献给最可爱的人”庆祝中国人民解放军建军90周年综艺晚会在县青少年活动中心举行。叶美峰、周向军、徐建华、王郁松等县四套班子领导参加。

县委副书记、政法委书记、县双拥领导小组组长王郁松代表县委、县政府向人民子弟兵致以崇高的敬礼和节日的祝贺，向关心支持县双拥工作的社会各界人士表示衷心感谢。他说，一直以来，驻常部队官兵视人民如父母，把驻地当故乡，为常山经济社会发展和社会大局的稳定做出了突出贡献。广大官兵发扬拥政爱民的光荣传统，主动承担起各种急难险重的任务，做到政府有求及

时回应、群众有难挺身而出，涌现出许许多多可歌可泣的英雄事迹。县委、县政府历来高度重视双拥工作，把关心和支持国防建设当成义不容辞的责任，认真贯彻各项优抚安置政策，想方设法为广大优抚对象排忧解难，有力推动驻常部队建设，促进军政军民团结融合。全县各界人士也纷纷发挥自身优势，为军人和广大优抚对象开展优惠优待服务，提高了军人的社会地位，我县也连续两次被评为省级“双拥模范县”。

王郁松指出，新形势下，军民融合发展已上升为国家战略。各乡镇(街道)要深入开展群众性双拥创建活动，形成

齐抓共管、军地共建的强大合力。相关部门要积极支持军队的建设和改革，妥善安置军转干部、复员退伍军人、随军家属等，继续用心用情地做好优抚工作。广大官兵要在今后的工作和生活中，锐意进取，锻炼本领，取得好成绩，为深入推进我县“四四二”战略体系，努力在推动常山发展的伟大实践中建功立业，让千年古县焕发蓬勃生机，让千里田畴展现美丽画卷。

会上，县领导、嘉宾等观看了文艺演出。随后，举行了表彰、颁奖仪式。

“四个平台”推动 基层治理“加速度”

本报讯(记者 江琪)“你好，我姓邹，是关庄桥村村民，目前在外务工，想办理《乡村建设规划许可证》，请问需要我本人回常山办理吗？”7月27日上午，邹先生通过“同弓发布”微信公众号和同弓乡综合信息指挥室工作人员宋安生取得联系，询问相关事宜办理。在了解情况后，宋安生将该信息录入“四个平台”，进行交办，并由“骑行青差”跑腿，将各项业务办结。“待《乡村建设规划许可证》办理好后，我们会通过快递，寄给邹先生的。”

为了方便村民办事，同弓乡将“四个平台”服务窗口嵌入“同弓发布”公众号平台，村民不仅可以直接进入微信服务窗口，查看各业务干部的相关信息、下载业务办理所需的相关表格材料，还能直接与综合信息指挥室工作人员进行联系，实现“不出门也能办好事”。

“现在不仅通过微信扫码实现了‘数据跑’，而且乡里还成立了由乡青年干部、青年志愿者、村级团干等青春力量组成的‘骑行青差’服务联盟，对医保参保证明、法律法规咨询、应急救援等56类事项进行‘代跑’。”同弓乡相关负责人介绍，有效打通了服务群众的“最后一纳米”，实现村民办事“零次跑”。截至目前，通过“四个平台”，全乡共受理并办结各类业务600余件(次)。

通过“四个平台”，改变基层处理突发事件时打电话、开协调会的“老套路”，这样的改变也发生在了东案乡。“田蓬村防水坝两块翻板损坏，不能开合。”日前，东案乡田蓬村网格员郑红娅巡查时发现村口大坝蓄水翻板损坏，导致河水倾斜而下，无法正常蓄水防洪。郑红娅立即将情况上报至平台，乡“四个平台”综合信息指挥室接报后，立即反馈给该村村支部书记、网格长郑雨章与乡水利员徐文才，二人前往现场进一步核实情况。并由乡综合信息指挥室工作人员通过平台，将情况上报至县综合治理指挥中心，请求专业人员修复。当天中午，县水利部门2名专业工程师就前往现场，指导工程队进行抢修，下午4时左右便恢复了大坝的正常蓄水作业。

“自7月份以来，通过‘四个平台’，全乡共办理、办结各类业务200余件(次)，不仅办件效率更高了，群众的满意度也提高了。”东案乡党委副书记、乡综合信息指挥室主任汪建新说，“四个平台”建设的推进，实现了县、乡、村三级联动指挥，推动基层治理实现了“加速度”。

加紧备战 全国赏石日

昨日上午6点30分，青石镇干部已赶赴S221省道沿线，开展沿线景观整治工作，为迎接8·30全国赏石日活动做足准备。图为烈日下，工作人员在加快推进景观改造工作。

记者 郑月红 通讯员 徐巧芳 陈颖 摄



【危旧房治理改造进行时】

旧址换新 信心升级 县妇幼保健院将于8月7日新址开诊

本报讯(通讯员 张恺祺)昨日，笔者从县妇幼保健院处了解到，该院将于8月5日至6日停诊，8月7日在浙西世贸城新院址正常开诊。

据悉，为了更好地满足要求，医院

还新设置了产科家庭式VIP病房，每个病房均设有独立卫生间、热水器等新设备，环境温馨舒适。“儿科门诊也增设了候诊区域及儿童活动区，并将中医外治室和儿科放在一起，方便家长

及患者就诊。”工作人员介绍，医院候诊区采用全实木候诊椅，每个候诊椅上都会有一个抱枕，让患者看着温馨、坐着舒适。

我县村主职干部 补助发放“入”网

本报讯(记者 杨帆 通讯员 舒凌云)“原来七卡八卡的，现在合并为一张卡，除了银行系统短信提醒以外，还可以通过家里电视查询发放情况，省时又便捷！”7月25日，白石镇聚宝村党支部书记黄杰伟收到村主职干部补助资金后深有感触地说，“报酬发放比原来至少加快了2天时间，这也激发了我们干部的工作积极性。”

据了解，为完善基层治理体系建设，我县着力创新管理服务机制，整合资源，出台相关实施方案，并启动公共服务平台建设，推广使用省财政厅组织开发的“乡镇公共财政信息管理系统”。同时，县财政局将换届后的新上任村主职干部补助全部纳入该系统进行发放管理，“不仅方便了村主职干部收取报酬，还能实现发放‘零跑腿’，提高了补助发放的效率。”财政局相关负责人介绍。

此外，新上任村主职干部的补助标准及银行账户都会在乡镇政务公开栏内进行公示，账目清单一目了然，这也保障了群众和补助对象的知情权、监督权。

常山油茶入选浙江知名农产品品牌百强榜

本报讯(记者 郑月红)近日，省农厅、省林业厅、省海洋与渔业局联合发文，公布浙江知名农产品品牌百强榜，由县油茶协会报送的常山油茶榜上有名。

据了解，此次活动目的在于扩大浙江优质农产品知名度，促进农业增效、农民增收。百强榜分浙江省知名农产品区域公用品牌、浙江省特色农产品品牌、浙

江省知名农业企业品牌三大类，是经生产经营主体自愿申报、县市审核推荐、省级主管部门资料审核、专家评审及网络投票推荐而产生的。